

## 号称全能的净化器,往往并不靠谱 净化器 挑选要对症下药

在刚刚落幕的双十一抢购大潮中,PM2.5口罩和空气净化器成为热销产品,不少品牌甚至卖到断货。面对日益严重的雾霾天气,主妇们都想为家中添置一台空气净化器。但是面对市场上几十个品牌,数千到上万元不等的价格,主妇们陷入了两难的选择。

现代快报记者 袁阳

### 误区一 不是功能越多越好

目前,国内、国外有数十个净化器品牌。既有飞利浦、夏普等知名品牌;又有远大、亚都等国内品牌,还有IQAIR、BLUEAIR等进口瑞士洋品牌。面对这么多品牌和参差不齐的价格,消费者该如何选择?

“业主首先要根据自己的需求,再根据其功能来选择,要做到具体问题具体对待。”业内人士朱博士告诉记者,如果家里是新房刚装修,要选去甲醛功能的;家住工地附近,有家人抽烟,可以选择除异味杀菌的;对雾霾天气心有余悸,就选侧重于防止PM2.5的;如果家人有鼻炎,觉得房间空气太干燥,就选择加湿的。“有的产品号称全能冠军,一手包办了所有功能,而这样的产品恰恰是最不

靠谱的,有的功能太多,往水箱里加水加湿还会造成二次污染。”

由于工作需要,朱博士实验过市场上大部分主流品牌的产品,他认为,如果只是想去PM2.5,那市场上大部分的主流品牌产品都能满足,不必花费太多,2000元以内的就很好;如果是想去除甲醛,则不要盲目选择,目前市场上仅有一两个大品牌能做到,而且价格都比较昂贵。

### 误区二 不是风量越大越好

“我家房子大,买个能净化50平方米的净化器是不是更好?”朱博士说,经常有朋友这样咨询他。而以他的经验来看,一台机器的使用面积不能超过40平方米。“使用面积是根据风量来核算的,假如一台空气净化器的风量是500立方

米/小时,最多能使用100立方米的的空间,即35~40平方米的屋子。”

如果是100平方米的房子,朱博士给出的建议是买两台小风量的空气净化器,而不是一味地追求大风量,“大风量的空气净化器价格昂贵,在屋内的循环效果有限,只能净化周围的地方,并不能净化房间内所有的边边角角。”

### 误区三 不是滤网越多越好

现在很多品牌都推出了多层滤网的空气净化器,那么,是不是滤网越多越好?朱博士给出了否定的答案。“有用的滤网才是最好的,有的空气净化器推出了10层滤网,有8层都是噱头。”朱博士告诉记者,如果是技术达标,去除PM2.5的一层滤网就可以了,去除甲醛的滤网最多再加一层活性炭滤网。

### 实用指南

#### 权威检测报告很重要

在了解了几个误区之后,如何能找到靠谱的产品呢?江苏省理化测试中心工程师张永兵给出了自己的建议:

“国内对环保产品的鉴定是这样的:将产品送到指定的权威检测机构,通过实验室的数据来说明产品的净化效果,但是业主是无法看到实实在在的效果,只能让商家提供检测报告。”张永兵表示,只有北上广的五六家机构可以出具权威报告,北京是清华大学建筑环境检测学院和国家室内环保产品检测中心,上海是环保产品检测总站,“业主要看看检测的单位有无相应的资质,一是CMA资质,一是CNAS资质,正规的检测报告上一般会有这两个资质的认证。如果是国外的品牌,进入国内也会做检测,瑞士的两个进口品牌是按照医疗级别标准检测,检测标准很高。”



快报暖爸带你走进顺宏冷暖, 接单送燃气费

## 仅需一天施工,就能用上暖气

“顺宏冷暖怎么样?锅炉的品质如何?整体采暖系统性价比如何?施工工艺如何?”上周二,现代快报启动“12月8日暖爸带您走进南京顺宏冷暖”活动以来,不少读者来电咨询了一些问题。日前,记者来到位于江东中路顺宏冷暖的体验中心进行实地探营,为您揭开顺宏冷暖的神秘面纱。

现代快报记者 陈勇民

### 暖爸先体验:温馨有面子

当天,记者很顺畅地找到了江东中路1-2号顺宏冷暖体验中心(美的M-Home体验馆),门头大气显眼,进门的第一印象是这是一个家庭舒适系统的综合集成店,不像一些店面通常是生硬的产品展销。德国威能锅炉、德国博世锅炉、德国菲斯曼锅炉等“主件”结合整个采暖系统悬挂得得体到位,让外行的消费者能一眼就明白锅炉的功能。看完明管供暖工程的实体样板区,想像那质地上乘、式样时尚的散热片、温控器,以及横、平、竖、直整齐划一的

冷热水管道,要是安装在自己家中,那是多么温馨体面的一道风景线。二楼地暖体验区展示出施工工艺的剖面实景,管道的走向、间隔距离以及固定细节等,无不让人佩服施工人员精湛的技术。

据介绍,顺宏冷暖所用的管道全是饮用水级别,没有杂质,卫生安全,使用寿命基本与房子一样长久。现场还有中央空调系统、净水系统、新风系统等,一切都为您今后健康、舒适、安全、前卫的家居生活周到考虑。

### 暖爸看工地:放心有保障

参观完顺宏体验中心,记者又来到顺宏正在做明管供暖施工的苏宁睿城小区,亲眼看看施工人员的手艺。只见现场工人佩戴安装上岗证,穿着顺宏公司统一的工作服;地面材料摆放整齐,传递有序。工人操作使用的是专门制定的全套专业工具,能很好地保证设备和管道等避免受到外伤。墙面打孔虽说有点噪声,但不影响左右邻居,也基本做到无尘作业。

记者到现场时已是当天下午4点,据一位技术人员介绍,他们施工房子的

面积为126平方米,还有一个小时就能完工并可供应生活热水。据顺宏冷暖总经理王国金介绍,他们有十年安装经验,所有施工工艺现场公示,施工透明化,施工过程现场拍照,随时接受业主监督,让用户及时了解施工情况和进程。同时,在保质期内,顺宏接到客户售后服务需求电话时,主城区可以在24小时内上门进行维修。顺宏冷暖还在冷暖行业内率先提出了“360度全方位服务”理念,真正地做到销售、施工、售后融为一体的全程监控服务。



冬日呵气成霜,家中没暖气怎么办

### 暖爸福利好:接单有惊喜

12月8日快报暖爸带您走进顺宏冷暖,届时活动现场将有哪些利好?王国金表示,针对此次参与暖爸活动的广大快报读者,特别推出系列优惠待遇:读者在现场接单,顺宏将支付每个家庭第一个供暖季中一定金额的采暖燃气费用。所有供暖系统的价格透明,低于目前市场价20%,

并接受快报记者和用户的监督,让用户明明白白消费。按照接单合同提供专业维修保养,并免费将维保期再延长一年,另外免费送系统保养一次。优先提前安排施工期,200平方米以内户型一天内完工供暖。凭接单票据,每户再报销30元打车费。

### 暖爸快行动

报名热线:96060

主办:现代快报

时间:12月8日(9:30~17:30)

地点:江东中路1-2号美的M-Home体验馆

乘车:公交23、39、56、57、82、170、63、129路以及地铁二号线